

巨浪卷来 7死15失踪

韩国发生海溢现象 数十人被卷走

当地时间4日,一股突如其来巨浪袭击了韩国首都首尔西南部海岸,导致正在海岸上垂钓或观赏的人不幸遭袭或被海浪冲走。至截稿时为止,共有7人死亡,15人失踪,另有27人获救。韩国海岸警卫队随后派出了多艘船只,并出动了直升机在海面搜索失踪人员。



5米高的巨浪飞袭而来

袭击如同听到爆炸声

这一事件发生在离首都首尔西南大约200公里的一个海岸小镇。据目击者说,当时天气很好,又是周末假期,许多人正在海岸上观赏大海,有的则在钓鱼、散步,海岸堤岸上共有数十人之多,其中包括一些孩子。然而,突然之间一股巨大的海浪袭来,将堤岸上的人顿时冲得七零八落。

由于事先没有任何预兆,以至于所有的人都没有防范,因此没有来得及逃离现场。韩国海岸警卫队的一名官员李翁亿(音)告诉媒体时表示,大浪最高高达5米多,将堤岸边站着的人全部卷走。有人拍下了现场的画面,只见巨大的海浪吞噬它所经之处的渔船,直冲海岸。

正在现场的目击者李山晚告诉媒体说,一开始似乎听到了飞行器在空中的爆炸声,他说:“瞬间工夫,如同听到了巨大的爆炸声,海浪扑向堤岸”。他证实说,海浪先是以大约2米左右的高度后退,然后以5米左右的高度疯狂扑向堤岸。

伤亡眨眼间阴阳两隔

韩国海岸警卫队的李翁亿在事发之后告诉媒体时表示共有49人被大浪冲走,其中8人死亡,但之后又作了更正,称由于名单搞混,目前确认只有7人死亡,15人失踪,另有27人获救。有12人受伤,其中2人伤势严重。医院证实说,经过短暂治疗之后,有5名伤员已经离开了医院。

而在死者中则包括一名9岁的儿童和他的父亲以及一名5岁的儿童和他的叔叔,他们当时正在堤岸上观赏大海或玩耍。结果,随着这股大浪的突然来临,瞬间工夫,他们的家人便与死去的亲人阴阳两隔。

救援 高空立体大搜索

对于失踪者的下落和具体的人数,起初认为共有15人,但实际人数可能会少得多,具体人数仍在核实之中。最新又有消息称,目前只有1人失

踪,但这名失踪者仍未找到。事发之后不久,韩国海岸警卫队的一架直升机、9艘军用船只,在当地渔民4艘渔船的协助下在事发海域进行搜索,但数小时过去了一无所获。韩国海岸警卫队方面表示,他们仍将继续搜索。

原因 没人能说得清楚

当地的气象官员表示说,他们曾发出警报提醒人们近期会有大风及大浪,但如此猛烈的巨浪则超出了他们的想像。据悉,当地渔民表示,这股巨浪可能是由于潮汐涨落所引发的,但当地气象官员并未完全认同这一说法,只是表示具体原因仍在调查之中。一个专家调查组已经抵达了现场展开调查。目击者说,事发当时的天气并不算太糟糕,对于这一突如其来巨浪的原因,他们感到十分茫然。

与此同时,韩国国防部官员表示说,事发时韩国军方并未在附近海域进行海上演习,因此也排除了可能因为海上演习而造成的巨浪。

综合 王辉 新华社

400万英镑再购豪宅 布莱尔夫妇又发财了

7间卧房,一座宏伟的风向标塔楼,美丽的花园……布莱尔夫妇悄然购买了一套400万英镑的豪宅。

据英国媒体4日报道,这座豪宅位于英国白金汉郡,距离布莱尔夫妇原来居住的首相别墅非常近,已故奥斯卡影星约翰·吉尔古德生前就居住在这里。这一豪华古宅建于1704年,至少有7间卧房,有一个高大宽敞、装饰华丽的客厅,以及令人惊羡的花园,还有一座高耸立的风向标塔楼。

这是布莱尔夫妇的第六套房产。作为退休的英国首相,布莱尔目前每年可以领到约6万英镑的薪水;年满65岁时,还可以领取担任议

员的退休金;卸任首相还可以领取一笔每年约7万英镑的补贴。布莱尔出版他的回忆录为他净赚450万英镑,而每次演讲收费达数万英镑,布莱尔一年就有高达800万英镑的进账。

布莱尔自去年6月卸任以来,单靠演讲已赚近50万英镑,出任华尔街银行摩根大通和瑞士苏黎世金融集团的顾问,更是每年为他带来200多万英镑的收入。

不仅如此,布莱尔的夫人切丽也不甘落后,与一家出版商达成协议,出版自传。据估计,切丽大约可以得到100万英镑的预付款。如果自传销售良好,她还可以获得更多的版权费收入。王辉



布莱尔夫妇悄然买下的豪宅

称当年受刑讯蒙冤 日死囚40年坚持讨公道

日本前拳击手■田原因一起4人命案在死囚牢房中已经度过40年,是日本服刑时间最长的死刑犯。但他一直坚称无辜,从没放弃争取自由。他说,证据可疑,供词是逼供所致。如今,当初写下死刑判决书的法官终于认同了■田。

命案缘起

1966年6月30日,日本静冈县一家豆酱公司主管家发生火灾,一家四口烧焦的尸体在现场被找到,警方确认一家人被刺死后惨遭焚尸。

■田当时供职于这家豆酱公司。警方搜查公司员工宿舍时,发现■田的一条睡裤上带有微量血迹。当年8月18日,静冈县警方以抢劫杀人、放火和偷窃等指控正式逮捕■田,依据是■田的供词以及那条带有微量血迹和汽油痕迹的睡裤。

■田在案件审理过程中撤回自己的供词,一直辩称无辜。但1968年9月11日,静冈地方法院还是作出裁决,判处■田死刑。

法官开口

当年写下■田死刑判决书的法官名为熊本典道。熊本去年向外界透露,他当年要求判处■田无罪,但被其他两名法

■相关新闻

遭热带风暴袭击 缅甸351人死亡

据报道,三级热带风暴“纳尔吉斯”上周末袭击缅甸,造成至少351人死亡,伤者不计其数,许多房屋被毁。

狂风以每小时190公里的速度袭击了仰光省、伊洛瓦底省、勃固省、孟邦和克伦邦地区,缅甸政府宣布上述5地为灾区。伊洛瓦底省部分地区受灾最为严重。缅甸国家电视台的报道称,在整个伊洛瓦底江三角洲地区,2万房屋倒塌,其中在伊洛瓦底省两个鱼米之乡,75%的房屋倒塌。

缅甸最大城市仰光市电力和供水中断,街头一片狼藉。由于那里的互联网和电话联系中断,导致一时难以确认损失程度。

一名外交官说:“这里简直像一个战区,街道上树木横七竖八,电线杆倒地,医院被毁,清洁用水匮乏。”仰光国际机场的一名官员说,所有进港航班已经转飞缅甸第二大城市曼德勒,出港航班全部取消。

目前,缅甸政府紧急出动军警实施救援。热带风暴“纳尔吉斯”已经冲向泰国,泰国也已经发布了暴风警报,严阵以待。王辉

模拟太阳能开发新能源 全球科学家联手造“太阳”

能源短缺已成为人类无法回避的问题。目前,科学家正联手打造“人造太阳”,希望通过模拟太阳中心能源产生模式开发新能源。

“人造太阳”

英国《星期日泰晤士报》4日报道,英国牛津郡将建核聚变实验室,再现太阳内部温度与压力,借助其放射的高能激光直接轰击微小的氢燃料球体,通过聚变释放出巨大能量。

聚变过程中,激光束刹那间就能把直径2毫米的氢燃料球芯块加热到1亿摄氏度,远高于太阳中心温度。此时燃料球表面原子爆裂产生的压力在几亿分之一秒内又迅速将小球压缩为原体积的几百分之一。紧接着,氢原子变为大量电子和氢原子核,并结合成氦。同时,燃料球以光、热、辐射等形式释放出大量能量。这一过程同太阳中心产生能量原理相似,因此这一实验被称为“人造太阳”。

研究人员称,技术一旦成功,将为人类提供一种安全、无二氧化碳以及产生最少辐射废料的新能源,有望解决一部分世界能源危机。

全球联手

“人造太阳”计划引来全球科学家联手。

上周,位于牛津郡的卢瑟福-阿普尔顿实验室正式实施高能激光项目。

国际热核实验反应堆计划准备建立的实验堆也已在法国动工,这项耗资80亿英镑的实验堆项目用磁场取代激光,创造核聚变所需条件。这一项目有望在2022年进行第一次实验。

与此同时,美国也在加利福尼亚州劳伦斯-利弗莫尔国家实验所成立国家点火装置项目。这一项目的短期目标是实现小规模的可控核聚变。项目一旦成功,将有力证明激光聚变的确可被用于能源制造。

卢菁(新华社)

为美军上天入地打前站 “电子昆虫”部队将上战场

在炮火连天的战场上,大概很少有人会去在意头顶飞过的蜻蜓或脚边爬过的蜘蛛,但它们却可能正悄悄把所见所闻“报告”给操纵者,完成危险的“间谍任务”。这听起来像是科幻电影中的情节,但很快变成现实了。英国军工企业巨头BAE系统公司正在帮美军打造一支这样的“电子昆虫”部队,并有望在今年年底亮相战场。

据报道,BAE系统公司刚刚从美国军方获得一份价值1900万美元的合同,负责为其开发一系列微型“电子昆虫”,它们将拥有不同的“超常能力”,有的身装卫星摄像头,负责勘查地形和观察情况,有的则配备有各种传感器,能探测出化学、生物或放射性武器。它们在布满陷阱的危险地带来去自如,也能悄无声息地深入敌方藏匿处,将眼前的画面传到战士手中的电脑。

BAE公司负责开发这一项目的斯蒂夫·斯卡莱拉表示:“我

们所做的就是强化战士们的感知能力,也就是延伸他们的眼睛或耳朵。这些昆虫能进入大楼,也能潜入洞穴,甚至能爬进废墟,将图像传递给部队。”

据悉,这个为期5年的项目刚刚开始,目前,能像蜘蛛一样爬行的“机械虫”研发进展顺利,研究者正加紧开发能像蜻蜓一样飞行和像小蛇一样爬行的“微型战士”。斯卡莱拉称,第一批试用品可能在6个月内就出炉,并被送上战场。战士们将把它们放在微型汽车上运送到目标附近,然后就可以展开行动了。

尽管这种“电子昆虫”浑身都是高科技,但BAE公司表示,一旦进入规模化生产,每个的价格不会超过100美元。他们希望未来每个前线的战士都能配备一个“电子昆虫”为它们“打前站”。

康娟



能像蜻蜓一样自由飞翔的“电子昆虫”

造假事件真是无处不在 英国家档案馆也有假文件

自诩为历史学家的马丁·艾伦引用英国国家档案馆的资料写作,众多引用资料与历史事实相悖。国家档案馆对相关档案展开调查后,3日正式承认,档案馆所存12份文档中出人为嵌入的29份伪造文件。

导火索

一封第二次世界大战期间英国温莎公爵写给希特勒的书信成为此次伪造档案事件导火索。多年前,自诩为杰出历史学家的艾伦出版了名为《鲜为人知的历史》一书。在书中,艾伦引用了那封信。

这封以“亲爱的希特勒先生”开头、写于1939年11月的书信详细记录了温莎公爵如何向希特勒提供机密情报,告诉希特勒哪里是法国防守最为脆弱的阵地,结果导致法国6个星期沦陷,英国在二战初期节节败退。

谎话连篇

继《鲜为人知的历史》之后,艾伦在2003年又出版了《希特勒和赫斯的诡计》。在这本书中,艾伦以国家档案馆所

存资料证明:1941年,希特勒的副手赫斯驾驶飞机到达苏格兰,意在阴谋推翻时任英国首相丘吉尔。然而,这显然与历史事实相悖。

2005年,艾伦又出版了《希姆莱的秘密战争》。在这本书中,他继续引用国家档案馆资料,声称1945年,丘吉尔为掩盖自己向希特勒的党卫军首领希姆莱提出和谈建议的举动,命令英国情报机构谋杀希姆莱。这一说法更是令人啼笑皆非,因为希姆莱被盟军俘获后服毒自杀是铁的事实。

国家档案馆经过调查发现,艾伦著书所引用的国家档案馆资料属伪造。艾伦因涉嫌伪造档案,遭警方调查。但他辩解称:“我被别人陷害了,我是受害者。”

二战历史研究专家马克斯·黑斯廷斯说:“难以想象还有什么行为比伪造历史档案更恶劣。”

研究纳粹德国的历史学家约翰·福克斯建议国家档案馆对其馆藏档案的准确性进行检查。

佟宏玲(新华社供本报特稿)